

САДЧИКОВ

Артём Александрович

06.02.1991 – 27.01.2012

ефрейтор

Уроженец г. Оренбурга. Образование среднее. Холост.

В Дагестане: старший пулеметчик штурмового отделения 2-го взвода специального назначения 3-й группы специального назначения 23-го отряда специального назначения Уральского регионального командования внутренних войск МВД России.

Родные: Садчикова Ольга Александровна (мать).

Артём родился 6 февраля 1991 года в г. Оренбурге. В 2009 году окончил оренбургский лицей № 5. На военной службе во внутренних войсках находился с 2009 года. С февраля 2010 года Артём неоднократно выполнял служебно-боевые задачи по обеспечению целостности Российской Федерации, разоружению и уничтожению незаконных вооруженных формирований на территории Северо-Кавказского региона. С 19 ноября 2011 года выполнял служебно-боевые задачи в Чеченской Республике.

27 января 2012 года Артём Садчиков в составе 23-го отряда специального назначения принимал участие в поиске и ликвидации бандгруппы в лесном массиве между населенными пунктами Украинское и Черняевка (Республика Дагестан). В ходе проведения разведывательно-поисковых мероприятий личный состав поисковых групп вышел на тщательно замаскированную базу боевиков и вступил с ними в бой. Ефрейторы Садчиков и Журавлёв действовали в составе головного дозора. Услышав выстрелы, по команде старшего головного дозора Артём занял огневую позицию для прикрытия группы. В ту же секунду боевиками была предпринята попытка прорыва через рубеж блокирования. Ефрейтор Садчиков без промедления открыл огонь по боевикам из закрепленного за ним пулемета, ранив одного из бандитов. Это остановило членов бандгруппы и позволило нашим солдатам занять выгодные позиции для ведения боя. Через короткий промежуток времени боевики вновь предприняли попытку прорыва, применив ручные гранаты. Были ранены многие товарищи Артёма, но он продолжал стрелять длинными очередями, одновре-



менно перемещаясь в направлении раненых. Идя на смертельный риск, он вызвал огонь противника на себя. Получив тяжелые ранения, ефрейтор Артём Садчиков погиб в бою.

Указом Президента РФ № 5 от 10 сентября 2012 года за самоотверженность, мужество и отвагу, за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга в условиях, сопряженных с риском для жизни, ефрейтор Садчиков Артём Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Артём на кладбище в г. Оренбурге.

Не знаю даже имени братишки моего,
Ведь нам в бою бывает очень туго.
Хотя какая разница, как все зовут его?
«Братишка» называем мы друг друга!

У нас другие ценности, у нас другие цели.
Войну узнали мы не по рассказам.
Природой мы любуемся в оптическом прицеле,
Ведь мы с тобой, братишка, из СПЕЦНАЗА!!!

Не любим громких слов,
клятв верности пустых,
Но верность долгу не пустая фраза!
Друзей не предавали мы ни мертвых, ни живых,
Ведь мы с тобой, братишка, из СПЕЦНАЗА!!!